

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005603588

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Magic Light GmbH Schöftland, Schöftland, neu Magic Light GmbH Schöftland in Liquidation

Magic Light GmbH Schöftland in Liquidation Holzikerstrasse 16 5040 Schöftland

Bisher Holzikerstrasse 16 5040 Schöftland

Magic Light GmbH Schöftland, in Schöftland, CHE-104.828.949, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 236 vom 04.12.2009, S.2, Publ. 5375426). Firma neu: Magic Light GmbH Schöftland in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Marcel Wehrli, Junkermattweg 26, 5040 Schöftland Liquidationsadresse. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 01.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wehrli, Marcel, von Küttigen, in Schöftland, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit einem Stammanteil von CHF 11'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14940 vom 09.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 236, Datum: 04.12.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau